
Czy lubisz tańczyć?

2 czerwca 2021 została przeprowadzona we wszystkich klasach szkoły oraz  wśród
dzieci 6-letnich krótka ankieta na temat tańca.
  Poniżej oraz w załączniku jej podsumowanie.
  

      

  

  

Wnioski wynikające z ankiety na temat tańca przeprowadzonej 

  

2 czerwca 2021

  

1. W ankiecie uczestniczyły dzieci z zerówki oraz uczniowie wszystkich klas szkoły.

  

2. Procent udziału uczniów szkoły wyniósł 88%.

  

3. Blisko połowa uczniów i dzieci z zerówki lubi oglądać programy taneczne (46%) oraz lubi
tańczyć (49%).

  

4. Mniej uczniów zdeklarowało, że ma swój ulubiony styl taneczny 36%.

  

5. Wśród wymienianych stylów dominował hip-hop oraz taniec dyskotekowy.
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6. Zdecydowanie najbardziej roztańczoną klasą jest klasa 2! Wielu uczniów lubi taniec również
w klasie 3 i obecnej klasie 8 oraz w zerówce.

  

7. Poziom zainteresowania tańcem jest zdecydowanie najniższy w klasie 7, niezbyt duży w
klasie 4, średni w klasie 6 oraz klasie 1. 

  

8. W roku szkolnym 2021/2022:

  

a. wprowadzić zajęcia pozalekcyjne z tańca w klasach 1-4,

  

b. wprowadzać w ramach wychowania fizycznego zajęcia z tańca w klasach 1-4,

  

c. raczej nie warto - o ile koronawirus na to pozwoli-  organizować dyskotek w klasie 7 i 8,
ponieważ zainteresowanie w tych klasach tańcem jest bardzo niskie (szczególnie przyszłej
klasie 8 ), więc tego rodzaju imprezy mają małą szansę na to, aby były udane. 

  

OPRACOWAŁ: Alojzy Piasecki

  

2 czerwca 2021. 
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